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ПРЕДПИСАНИЕ 

об устранении нарушений 
 

«13» февраля 2020 г. № 63 
 

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Алтайско-

го края от 14.01.2020 № 34-л/к «О проведении плановой выездной проверки 

муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Чистоозёр-

ская средняя общеобразовательная школа» Завьяловского района» имени ви-

це-адмирала Петра Максимовича Ярового, приказа Министерства образова-

ния и науки Алтайского края от 30.01.2020 № 95-л/к « О внесении изменений 

в приказ от 14.01.2020 № 34-л/к «О проведении плановой выездной проверки 

муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Чистоозёр-

ская средняя общеобразовательная школа» Завьяловского района» имени ви-

це-адмирала Петра Максимовича Ярового. 13 февраля 2020 года была прове-

дена плановая выездная проверка в отношении муниципального казенного 

общеобразовательного учреждения «Чистоозёрская средняя общеобразова-

тельная школа» Завьяловского района» имени вице-адмирала Петра Макси-

мовича Ярового (далее по тексту сокращенное наименование по уставу – 

МКОУ «Чистоозёрская СОШ» имени вице-адмирала Петра Максимовича 

Ярового) соблюдения обязательных требований законодательства Россий-

ской Федерации в сфере образования, соответствия содержания и качества 

подготовки обучающихся по имеющим государственную аккредитацию про-

граммам федеральным государственным образовательным стандартам, ли-

цензионных требований и условий. 

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения: 

Устав муниципального казенного общеобразовательного учреждения 

«Чистоозёрская средняя общеобразовательная школа» Завьяловского района» 

имени вице-адмирала Петра Максимовича Ярового, утвержденный приказом 

комитета по образованию Администрации Завьяловского района от «10» мая 

2018 года № 89 не соответствует действующему законодательству Россий-

ской Федерации в части: 
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в нарушение части 5 статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» уставом учреждения не 

определен порядок выступления от имени образовательной организации кол-

легиальных органов управления образовательной организации, срок полно-

мочий Совета образовательной организации, порядок формирования и ком-

петенции совета родителей; 

в нарушение пункта 22 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов 

об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвер-

жденного приказом Министерства образования и науки Российской Федера-

ции от 14.02.2014 № 115 в Уставе Учреждения не указана компетенция Педа-

гогического совета – решение о выдаче аттестатов и приложений к ним вы-

пускникам 9, 11 классов; 

в нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» уставом учреждения не 

определен порядок принятия локальных нормативных актов в образователь-

ной организации, в том числе содержащих нормы, регулирующие образова-

тельные отношения;  

в нарушение пункта  14 Порядка организации и осуществления образо-

вательной деятельности по основным общеобразовательным программам - 

образовательным программам дошкольного образования, утвержденного 

приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 

30.08.2013 № 1014 Уставом  не определен режим работы дошкольной обра-

зовательной организации. 

В нарушение части 1 статьи 14 Федерального закона РФ от 29.12.2012 

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной ор-

ганизации не осуществляется выбор языка обучения и воспитания в пределах 

возможностей, предоставляемых системой образования. 

В нарушение пункта 4 Порядка проведения самообследования образова-

тельной организацией, утвержденного приказом Министерства образования 

и науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 462 отчеты по филиалам 

Чернавской СОШ и Камышенской СОШ филиала МКОУ «Чистоозерская 

СОШ Завьяловского района» имени вице-адмирала Петра Максимовича Яро-

вого отчеты рассмотрены на несуществующих коллегиальных органах 

управления. 

В нарушение части 1 статьи 14 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной орга-

низации не организовано обучение по индивидуальному учебному плану у 

ребенка прибывшей в 3 класс из КГУ «ОСШ № 11 г. Темиртау» за 1 и 2 класс 

предметов: «Технология» и «ИЗО». 

В нарушение Порядка и условий осуществления перевода обучающих-

ся из одной организации, осуществляющей образовательную деятельность по 

образовательным программам начального общего, основного общего и сред-

него общего образования, в другие организации, осуществляющие образова-

тельную деятельность по образовательным программам соответствующих 

уровня и направленности, утвержденного приказом Министерства образова-

ния и науки Российской Федерации от 12.03.2014 № 177: 
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пункта 6 - в заявлении о переводе одной учащейся от 11.12.2019 об от-

числении в порядке перевода в другую школу не содержит дата рождения, 

класс обучения, наименование принимающей организации, населенный 

пункт, субъект Российской Федерации; 

пункта 7 – заявления родителей несовершеннолетней обучающейся об 

отчислении в порядке перевода и распорядительный акт (Приказ № 8 от 

13.12.2019) об отчислении одной учащейся в порядке перевода не содержит 

данных об отчислении в порядке перевода учащейся; 

пункта 12 – нет информации о номере и дате распорядительного акта о 

зачислении одной учащейся в порядке перевода в другую школу.  

В нарушение Порядка приема на обучение по образовательным про-

граммам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 

образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293: 

пункта 8 –направление комитета по образованию Администрации Завь-

яловского района для получения дошкольного образования получено для 

предъявления в филиал Чернавской СОШ и филиал Камышенской СОШ 

МКОУ «Чистоозерская СОШ Завьяловского района» имени вице-адмирала 

Петра Максимовича Ярового, а документы о приеме подаются в МКОУ «Чи-

стоозерская СОШ Завьяловского района» имени вице-адмирала Петра Мак-

симовича Ярового; 

подпункта е) пункта 9 – в заявлениях о приеме в образовательную ор-

ганизацию дошкольного образования нет информации о выборе языка обра-

зования; 

пункта 14 – расписка в получении документов, содержащая информа-

цию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в образователь-

ную организацию не заверяется печатью образовательной организации; 

пункта 17 – на официальном сайте образовательной организации в сети 

Интернет не размещаются реквизиты распорядительного акта, наименование 

возрастной группы, число детей, зачисленных в указанную возрастную груп-

пу. Распорядительный акт о зачислении ребенка трех учащихся в образова-

тельную организацию издан до заключения договора. Нарушен трехдневный 

срок издания приказа после заключения договора о зачислении у воспитан-

ника (приказ от 22.02.19, договор от 22.01.19), у воспитанника (приказ от 

22.02.19, договор от 22.01.19), у воспитанника (приказ от 26.08.19, договор от 

22.08.19), у воспитанника (приказ от 26.08.19, договор от 22.08.19), у воспи-

танника (приказ от 19.04.18, договор от 04.04.18) у воспитанника (приказ от 

02.11.17, договор от 11.05.18), у воспитанника (приказ от 02.11.17, договор от 

11.05.18), у воспитанника (приказ от 02.11.17, договор от 11.05.18), у воспи-

танника (приказ от 02.11.17, договор от 11.05.18), у воспитанника (приказ от 

02.11.17, договор от 11.05.18).  

В нарушение Приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 13.01.2014 N 8 «Об утверждении примерной формы договора 

об образовании по образовательным программам дошкольного образования» 

в договорах о приеме детей для реализации дошкольного образования (в Ка-

мышенском филиале) не указано: в какое структурное подразделение зачис-

ляется воспитанник, что он зачисляется для обучения по программе до-

школьного образования, дата и номер лицензии образовательной деятельно-
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сти, в пункте 1.5 нет информации о функционировании в режиме сокращен-

ного дня, в разделе реквизитов и подписи сторон нет информации  об адресе 

и места жительства Заказчика, о получении второго экземпляра Заказчику. 

В нарушение части 2 статьи 54 Федерального закона РФ от 29.12.2012 

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной ор-

ганизации в пункте 1.3 договора об образовании по образовательным про-

граммам дошкольного образования содержится информация о реализации не 

основной общеобразовательной программы дошкольного образования. 

 В нарушение части 1 статьи 38 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» локальный нормативный 

акт учреждения «Положение о школьной форме обучающихся муниципаль-

ного общеобразовательного учреждения МКОУ «Чистоозёрская СОШ» при-

нят без учета мнения совета обучающихся. 

В нарушении части 3, 6 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в локальном норматив-

ном акте учреждения «Положение о комиссии по урегулированию споров 

между участниками образовательных отношений в МКОУ «Чистоозёрская 

СОШ» Завьяловского района принят без учета мнения совета обучающихся, 

совета родителей. В пункте 1.4 Положения указано, что в случае отсутствия 

совершеннолетних обучающихся их интересы защищает работник школы. 

В нарушение части 3 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не сформирован состав 

комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных 

отношении. 

В нарушение пункта 7 Постановления Правительства Российской Фе-

дерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения на офи-

циальном сайте образовательной организации в информационно - телеком-

муникационной сети «Интернет» и обновлении информации об образова-

тельной организации» пользователю официального сайта 

(http://www.chistscl.ru/index.php?content=1) не предоставляется наглядная ин-

формация о структуре официального сайта, включающая в себя ссылку на 

официальный сайт Министерства науки и высшего образования Российской 

Федерации и Министерства просвещения Российской Федерации в сети «Ин-

тернет». 

В нарушение Приказа Федеральной службы по надзору в сфере образо-

вания и науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре 

официального сайта образовательной организации в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на нем 

информации» на официальном сайте МКОУ «Чистоозёрская СОШ» имени 

вице-адмирала Петра Максимовича Ярового 

(http://www.chistscl.ru/index.php?content=1): 

пункта 3.1 – подраздел «Основные сведения» содержит неверную ин-

формацию о графике работы образовательной организации; 

пункта 3.2 - подраздел «Структура и органы управления образователь-

ной организацией» не содержит сведения о положениях  структурных под-

разделений (органов управления); 

http://kinolog22.ru/Menu_dokumenty/polozhenie_o_studencheskoj_forme_i_vneshnem_vide_s.pdf
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пункта 3.3 - подраздел «Документы» не содержит в виде копий: свиде-

тельство о государственной аккредитации (с приложениями); план финансо-

во-хозяйственной деятельности образовательной организации или бюджет-

ные сметы образовательной организации, устав образовательной организа-

ции; отчет о результатах самообследования; документ об установлении раз-

мера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр 

и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного 

образования; 

пункта 3.4 - подраздел «Документы» не содержит информацию о реа-

лизуемых уровнях образования, сроке действия государственной аккредита-

ции образовательной программы, об аннотации к рабочим программам дис-

циплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы), о ре-

ализуемой образовательной программе дошкольного образования о кален-

дарном учебном графике с приложением его копии, о численности обучаю-

щихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ас-

сигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Феде-

рации, местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств 

физических и (или) юридических лиц; 

пункта 3.5 - подраздел «Образовательные стандарты» не содержит ин-

формацию о Федеральном государственном стандарте дошкольного образо-

вания; 

пункта 3.6 - подраздел «Руководство. Педагогический (научно-

педагогический) состав» не содержит информацию у заместителя директора 

по воспитательной работе Перязева С. С. о контактном телефоне и адресе 

электронной почты, информация о персональном составе педагогических ра-

ботников не содержит сведений о преподаваемых дисциплинах, наименова-

ние направления подготовки и (или) специальности, данные о повышении 

квалификации и (или) профессиональной переподготовке (при наличии). 

пункта 3.7 - подраздел «Материально-техническое обеспечение и 

оснащенность образовательного процесса» не содержит информацию о при-

способленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными 

возможностями здоровья, об обеспечении доступа в здания образовательной 

организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, об 

условиях питания инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоро-

вья, об условиях охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и 

лиц с ограниченными возможностями здоровья, о доступе к информацион-

ным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для исполь-

зования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, об 

электронных образовательных ресурсах, приспособленных для использова-

ния инвалидами и лицами с ограниченными 

возможностями здоровья, о наличии специальных технических средств обу-

чения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с 

ограниченными возможностями здоровья. 

пункта 3.7 - подраздел «Вакантные места для приема (перевода)» не 

содержит информацию о количестве вакантных мест для приема по образо-

вательной  программе дошкольного образования (Допустившие нарушение: 

Шаравин О.И., директор). 
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В нарушение Порядка приема граждан на обучение по образователь-

ным программам начального общего, основного общего и среднего общего 

образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 

России от 22.01.2014 № 32: 

- пункта 9 Порядка пункт 3.3 «Положения о порядке приема, перевода 

и отчисления обучающихся» школы не содержит информацию о  сведениях 

указывающихся в заявлении для приема в первый класс: адрес места житель-

ства ребенка, его родителей (законных представителей), контактные телефо-

ны родителей (законных представителей) ребенка; 

- пункта 12 Порядка пункт 2.9 «Положения о порядке приема, перевода 

и отчисления обучающихся» школы содержит информацию, что для зачисле-

ния в Учреждение родители (законные представители) предоставляют копию 

свидетельства о рождении обучающегося или копию паспорта обучающего-

ся; 

- пункта 14 Порядка пункт 3.5 «Положения о порядке приема, перевода 

и отчисления обучающихся» школы содержит информацию о начале приема в 

первый класс для закрепленных лиц начинается не позднее 1 марта и завершается 

не позднее 31 июля текущего года, норма закона определяет прием не позднее 1 

февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года (Допустившие 

нарушение: Шаравин О.И., директор). 

В нарушение части 1 статьи 67 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» пункт 3.1 «Положения о 

порядке приема, перевода и отчисления обучающихся» школы содержит ин-

формацию, что учредитель вправе разрешить прием детей в Учреждение для 

обучения в более раннем возрасте, норма закона определяет прием и в более 

позднем возрасте. 

В нарушение Порядка приема граждан на обучение по образователь-

ным программам начального общего, основного общего и среднего общего 

образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 

России от 22.01.2014 № 32: 

пункта 14 - нарушается установленный срок издания приказа (7 рабо-

чих дней) о зачислении ребенка в 1 класс Чернавской СОШ филиала МКОУ 

«Чистоозерская СОШ Завьяловского района» имени вице-адмирала Петра 

Максимовича Ярового о зачислении Юрченко Артема, заявление от 

05.02.2019 приказ от 05.06.2019 № 28 «О зачислении в 1 класс», о зачислении 

одного учащегося, заявление от 05.02.2019 приказ от 05.06.2019 № 28 «О за-

числении в 1 класс», о зачислении одного учащегося, заявление от 20.02.2019 

приказ от 05.06.2019 № 28 «О зачислении в 1 класс». Нарушен порядок при-

ема заявления в первый класс Камышенской СОШ филиала МКОУ «Чисто-

озерская СОШ Завьяловского района» имени вице-адмирала Петра Максимо-

вича Ярового у одного учащегося, не проживающей на закрепленной терри-

тории, приказ от 05.06.2019 № 28 «О зачислении в 1 класс»; 

 пункта 18 – в Чернавской СОШ и Камышенской СОШ филиала МКОУ 

«Чистоозерская СОШ Завьяловского района» имени вице-адмирала Петра 

Максимовича Ярового не выдается расписка в получении документов, со-

держащая информацию о регистрационном номере заявления о приеме ре-

бенка в ОООД, о перечне представленных документов. 
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В нарушении части 3 статьи 55 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» с ограниченными воз-

можностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основ-

ной общеобразовательной программе во 2 класс у: 

- одного учащегося в приказе о зачислении в школу не указан вид адап-

тированной программы, что обучение будет проводится на дому; 

- одного учащегося в заявлении на зачисление в школу родителей ука-

зан вид обучения не соответствующий виду обучения, в приказе о зачисле-

нии в школу не указан вид адаптированной программы, в заявлении о пере-

воде на надомное обучен не указан вид адаптированной программы, в прика-

зе школы нет информации о том, что обучение будет проводится на дому. 

В нарушение приказа Министерства образования и науки Алтайского 

края от 07.07.2017 № 952 «Об утверждении Порядка организации индивиду-

ального отбора обучающихся при приеме (переводе) в государственные и 

муниципальные образовательные организации для получения основного об-

щего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных 

предметов или для профильного обучения Алтайском крае»:  

пункта 4 – не предоставлены материалы подтверждающие информиро-

вание родителей (законных представителей) обучающихся 9 классов и обу-

чающихся о сроках, форме и процедуре проведения индивидуального отбора 

в профильные классы в 2019 году; 

пункта 5 – не установлены формы индивидуального отбора; 

пункта 6 – не предусмотрены сроки подачи заявления для участия в 

индивидуальном отборе родителями (законными представителями) обучаю-

щегося, сроки, форма и процедура проведения индивидуального отбора. 

В нарушение части 1 пункта 2 статьи 14 Федерального закона от 

24.06.1999 № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и 

правонарушений несовершеннолетних» Учреждение не выявляют несовер-

шеннолетних, находящихся в социально опасном положении, а также не по-

сещающих или систематически пропускающих по неуважительным причи-

нам занятия, не принимают меры по их воспитанию и получению ими обще-

го образования. 

В нарушение части 9 статьи 98 Федерального закона от 29.12.2012                   

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Правил формирова-

ния и ведения федеральной информационной системы «Федеральный реестр 

сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах 

об обучении», утвержденных постановлением Правительства Российской 

Федерации от 26.08.2013 № 729, в федеральный реестр образовательная ор-

ганизация не вносит сведения о документах об образовании. 

В нарушение Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основ-

ном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденного 

приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 

14.02.2014 N 115: 

пункта 18 - книги регистрации выданных аттестатов об основном об-

щем и среднем общем образовании не содержат следующих сведений: дату и 

номер приказа о выдаче аттестата, подпись уполномоченного лица организа-

ции, осуществляющей образовательную деятельность, выдавшего аттестат, 
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дату выдачи аттестата (дубликат аттестата, дубликат приложения к аттеста-

ту); 

пункта 5.2 а) – в аттестатах об основном общем и среднем общем обра-

зовании в разделе «Дополнительные сведения» не вносятся сведения о 

наименования учебных курсов, предметов, дисциплин, изученных выпускни-

ками в объеме менее 64 часов за два учебных года; 

пункта 19 - список выпускников текущего учебного года выпускников 

вносится не со сквозной нумерацией. 

В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании» в Российской Федерации» в органи-

зации не согласована с учредителями программа развития образовательной 

организации. 

В нарушение части 2 статьи 26, пункта 6 части 3 статьи 28 Федерально-

го закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федера-

ции» нарушена процедура разработки и утверждения образовательных про-

грамм: основные образовательные программы начального общего основного 

общего, среднего общего образования, адаптированная основная общеобра-

зовательная программа для обучающихся с задержкой психического развития 

(вариант 7.1.), адаптированная основная общеобразовательная программа для 

обучающихся с умственной отсталостью (вариант 1, вариант 2) не приняты 

на заседании педагогического совета (протокол заседания педагогического 

совета от 30.08.2019 № 1 не содержит решения о принятии программ, Ло-

кальным актом «Положение о Совете школы», утвержденным приказом ру-

ководителя образовательной организации от 03.09.2019 № 245, не определе-

ны полномочия Совета школы в части согласования основных образователь-

ных программ., адаптированных основных общеобразовательных программ.  

В нарушение приказа Министерства образования и науки России от 

06.10.2009 № 373 «Об утверждении федерального государственного образо-

вательного стандарта начального общего образования» содержание реализу-

емой основной образовательной программы начального общего образования 

(далее - ООП НОО) не соответствует требованиям федерального государ-

ственного образовательного стандарта начального общего образования (да-

лее – ФГОС НОО): 

в нарушение подпункта 19.1 пункта 19 раздела III ФГОС НОО поясни-

тельная записка не определяет состав участников образовательных отноше-

ний; 

в нарушение пунктов 10,11 раздела II ФГОС НОО не определены лич-

ностные, метапредметные результаты освоения основной образовательной 

программы начального общего образования; 

в нарушение подпункта 19.9. пункта 19 раздела III ФГОС НОО система 

оценки достижений планируемых результатов не включает состав инстру-

ментария оценивания личностных, метапредметных планируемых результа-

тов, не определяет формы, порядок текущего контроля, промежуточной атте-

стации, порядок итоговой аттестации; критерии оценивания курсов части, 

формируемой участниками образовательных отношений, курсов внеурочной 

деятельности; проектной деятельности учащихся; 
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в нарушение подпункта 19.5. пункта 19 раздела III ФГОС НОО содер-

жание рабочих программ учебных предметов не соответствует рабочим (ав-

торским) программам; 

программа не включает рабочие программы курсов части, формируе-

мой участниками образовательных отношений; 

рабочие программы курсов внеурочной деятельности не соответствуют 

требованиям стандарта в части структуры; 

в нарушение подпункта 19.6. пункта 19 раздела III ФГОС НОО про-

грамма духовно-нравственного развития и воспитания не включает систему 

воспитательных мероприятий, позволяющих обучающимся осваивать и на 

практике использовать полученные знания; 

в нарушение подпункта 19.8. пункта 19 раздела III ФГОС НОО про-

грамма коррекционной работы не включает перечень, содержание и план ре-

ализации индивидуально ориентированных коррекционных мероприятий, 

обеспечивающих удовлетворение особых образовательных потребностей де-

тей с ограниченными возможностями здоровья; не включает систему ком-

плексного психолого-медико-педагогического сопровождения детей с огра-

ниченными возможностями здоровья в условиях образовательной деятельно-

сти; 

в нарушение подпункта 19.3 пункта 19 раздела III ФГОС НОО учебный 

план не определяет формы промежуточной аттестации; 

не включен учебный план для 6-дневной учебной недели; 

в нарушение подпункта 19.10.1. пункта 19 раздела III ФГОС НОО ка-

лендарный учебный график не определяет продолжительность учебных чет-

вертей, сроки промежуточной аттестации; 

в нарушение подпункта 19.11. пункта 19 раздела III ФГОС НОО систе-

ма условий реализации не включает материально-технические, учебно-

методические условия реализации программы начального общего образова-

ния. 

В нарушение приказа Министерства образования и науки России от 

06.10.2009 № 373 «Об утверждении федерального государственного образо-

вательного стандарта начального общего образования» 

учебный план на 2019/2020 учебный год не определяет формы проме-

жуточной аттестации; 

календарный учебный график на 2019/2020 учебный год не определяет 

сроки промежуточной аттестации, время занятий внеурочной деятельности. 

В нарушение приказа Министерства образования России от 19.12.2014 

№ 1598 «Об утверждении федерального государственного образовательного 

стандарта начального общего образования обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья» (далее – ФГОС ОВЗ) содержание адаптированной 

основной образовательной программы не соответствует требованиям феде-

рального государственного образовательного стандарта, носит примерный 

характер; 

в 2019/2020 учебном году не организованы занятия с логопедом, пси-

хологом для ученицы 2 класса, осваивающего адаптированную основную 

общеобразовательную программу для обучающихся задержкой психического 

развития (вариант 7.1.), в соответствии с рекомендациями ТПМПК по созда-
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нию специальных условий обучения и воспитания в образовательной органи-

зации. 

В нарушение приказа Министерства образования России от 19.12.2014 

№ 1599 «Об утверждении федерального государственного образовательного 

стандарта обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными 

нарушениями)» (далее – ФГОС УО вариант 1) содержание адаптированной 

основной образовательной программы не соответствует требованиям феде-

рального государственного образовательного стандарта, носит примерный 

характер; 

не организованы занятия с логопедом, дефектологом, «Ритмика» для 

обучающегося 2 класса, осваивающего адаптированную основную общеобра-

зовательную программу для обучающихся с умственной отсталостью (вари-

ант 1) в соответствии с рекомендациями ТПМПК по созданию специальных 

условий обучения и воспитания в образовательной организации; 

не организованы занятия с логопедом, психологом, дефектологом, 

«Ритмика» для 2 обучающихся 2 класса в условиях надомного обучения. 

В нарушение приказа Министерства образования России от 19.12.2014 

№ 1599 «Об утверждении федерального государственного образовательного 

стандарта обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными 

нарушениями)» (далее – ФГОС УО вариант 2) содержание адаптированной 

основной образовательной программы не соответствует требованиям феде-

рального государственного образовательного стандарта, носит примерный 

характер; 

не организованы коррекционные курсы «Сенсорное развитее», «Пред-

метно-практические действия», «Двигательное развитие», «Альтернативная 

коммуникация» для 1 обучающейся с умственной отсталостью интеллекту-

альными нарушениями (вариант 2) 4 класс; 

в индивидуальных учебных планах на 2019/2020 учебный год 1 обуча-

ющегося 3 класса, 1 обучающегося 4 класса в условиях надомного обучения 

наименование обязательных учебных предметов, структура учебных планов 

не соответствуют требованиям федерального государственного образова-

тельного стандарта. 

в 2019/2020 учебном году не организованы логопедические занятия, 

занятия с психологом для 1обучающегося 3 класса; занятия с психологом для 

1 обучающегося 4 класса. 

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 

17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образо-

вательного стандарта основного общего образования» содержание реализуе-

мой основной образовательной программы основного общего образования 

(далее - ООП ООО) не соответствует требованиям федерального государ-

ственного образовательного стандарта основного общего образования (далее 

– ФГОС ООО): 

в нарушение подпункта 18.1.3. пункта 18 раздела III ФГОС ООО си-

стема оценки достижения планируемых результатов носит примерный харак-

тер, не отражает особенности оценочной деятельности в образовательной ор-

ганизации; 
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в нарушение подпункта 18.2.1. пункта 18 раздела III ФГОС ООО про-

грамма развития универсальных учебных действий при получении основного 

общего образования не включает типовые задачи формирования УУД; 

в нарушение подпункта 18.2.2. пункта 18 раздела III ФГОС ООО про-

граммой не определена структура рабочих программ по учебным предметам, 

курсам части, формируемой участниками образовательных отношений, кур-

сов внеурочной деятельности; 

в программу не включено тематическое планирование с объемом часов 

на изучение каждой темы по обязательным учебным предметам «Русский 

язык» 6-9 класс; 

не включены планируемые результаты и тематическое планирование 

по родному языку и родной литературы; 

не включены рабочие программы курсов части, формируемой участни-

ками образовательных отношений; 

не включено тематическое планирование курсов внеурочной деятель-

ности; 

в нарушение подпункта 18.3.1. пункта 18 раздела III ФГОС ООО про-

грамма включает учебный план на 2019/2020 учебный год; 

в нарушение подпункта 18.3.1.2. пункта 18 раздела III ФГОС ООО план 

внеурочной деятельности не определяет формы проведения занятий; 

в нарушение подпункта 18.3.1. пункта 18 раздела III ФГОС ООО ка-

лендарный учебный график не определяет продолжительность учебного года, 

четвертей; 

в нарушение подпункта 18.3.2. пункта 18 раздела III ФГОС ООО не 

включены психолого-педагогические, материально-технические условия реа-

лизации основной образовательной программы основного общего образова-

ния; учебно-методические условия включены не в полном объеме. 

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 

17.12.2010 № 1897 «Об утверждении федерального государственного образо-

вательного стандарта основного общего образования» 

учебные планы на 2019/2020 учебный год не определяют формы про-

межуточной аттестации; 

учебный план на 2018/2019 учебный год не включает обязательную 

предметную область «Родной язык и Родная литература», обязательный 

учебный предмет «Второй иностранный язык»; 

календарный учебный график на 2019/2020 учебный год не определяет 

сроки промежуточной аттестации, время занятий внеурочной деятельности. 

В нарушение приказа Министерства образования Российской Федера-

ции от 05.03.2004 № 1089 «Об утверждении федерального компонента госу-

дарственных образовательных стандартов начального общего, основного об-

щего и среднего (полного) общего образования» реализуемая основная обра-

зовательная программа среднего общего образования  не соответствует 

предъявляемым требованиям в части соблюдения требований к содержанию: 

пояснительная записка не включает принципы и подходы к формиро-

ванию основной образовательной программы среднего общего образования; 
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цель реализации программы среднего общего образования определена 

не в соответствии с федеральным компонентом государственного образова-

тельного стандарта; 

не включено содержание учебного предмета «Математика» на базовом 

уровне 10, 11 класс Ш.А. Алимова, Ю.М. Колягина, М.В. Ткачевой; 

в учебном плане текущий контроль определен формой промежуточной 

аттестации; 

календарный учебный график не определяет продолжительность учеб-

ных периодов (полугодий), сроки годовой промежуточной аттестации. 

В нарушение пункта 10, 11 части 3 статьи 28 Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»  

локальным актом «Положение о текущем контроле успеваемости и 

промежуточной аттестации обучающихся МКОУ «Чистоозерская СОШ Завь-

яловского района» имени вице-адмирала Петра Максимовича Ярового, 

утвержденным руководителем образовательной организации от 14.06.2018 

№ 186 критерии и нормы оценивания определены не по всем формам теку-

щего контроля; 

не разработаны и не включены в локальный акт критерии оценивания 

по обязательным учебным предметам «Всеобщая история», «История Рос-

сии», «Алгебра», «Геометрия», «Мировая художественная культура»; 

текущий контроль успеваемости осуществляется не в соответствии с 

критериями, определенными локальным актом образовательной организации. 

В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 

29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не обеспе-

чено функционирование внутренней системы оценки качества образования:  

не осуществляется контроль соответствия содержания основных обра-

зовательных программ начального общего, основного общего, среднего об-

щего образования, адаптированных основных образовательных программ 

требованиям ФГОС, (ФкГОС); 

отсутствует контроль соответствия рабочих программ педагогов автор-

ским программам по учебным предметам, реализуемым в образовательной 

организации; 

отсутствует контроль реализации программ по учебным предметам 

«Технология» в 5-7 классах Камышенской СОШ, филиала МКОУ «Чисто-

озёрская СОШ Завьяловского района» имени вице-адмирала Петра Максимо-

вича Ярового, курсов коррекционно-развивающей области; 

отсутствует контроль реализации курсов коррекционно-развивающей 

области индивидуальных учебных планов адаптированных основных обще-

образовательных программ; 

отсутствует контроль за объективностью оценивания при осуществле-

нии текущего контроля (текущий контроль осуществляется не в соответствии 

с критериями и нормами оценивания, определенными локальным актом об-

разовательной организации, итоговой аттестации обучающихся). 

Акт проверки от «13» февраля 2019 года № 68. 

На основании вышеизложенного предписываю: 

1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 12.08.2020. 
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